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 Бібліографічний покажчик містить відомості про праці викладачів та 
професорів факультету банківського бізнесу Тернопільського національного 
економічного університету.  

Видання розраховане на викладачів, аспірантів, магістрів та студентство. 
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Пісня до 30- річчя факультету! 
 
Тридцять років факультету! 
Наші мрії тут і злети, 
Перемоги й відкриття. 
ФББ – краса і сила! 
Піднімаючи вітрила, 
Летимо у майбуття! 
 
Ми – банкіри, міць держави, 
Принесемо вузу славу, 
Тож даруйте нам пісні! 
Тридцять років, тридцять весен! 
Хай летять у піднебесся 
Звуки свята чарівні! 
 

Приспів: 

Ось він і настав – 
Тридцятий травень 
В тебе ФББ! 
 
Факультете наш, 
Тобі ми кажем: 
Любимо тебе! 
 
 
ФББ – це справжнє диво, 
Стане кожен тут щасливим, 
Як щасливі ти і я. 
До нових вершин – стремління, 
Юне й старше покоління, 
Всі ми тут – одна сім’я ! 
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Адреса факультету: 
46003, м. Тернопіль, вул. Чехова, 8. 
Телефон: (0352) 52-47-37, факс: (0352) 52-4 
Web- сторінка: www.tneu.edu.ua     

 

 

 

ФАКУЛЬТЕТ БАНКІВСЬКОГО БІЗНЕСУ 
 

З метою підготовки висококваліфікованих фахівців для кредитної системи 
22 травня 1978 року Міністром ВССО України був підписаний наказ за № 172 
про створення кредитно-економічного факультету у Тернопільському 
фінансово-економічному інституті. На його підставі 5 червня 1978 року був 
виданий наказ ректора інституту № 137-к про відкриття з 1 вересня 1978 
кредитно-економічного факультету з передачею контингенту студентів 
спеціалізації «Облік в банках» (100 чоловік) та «Кредит» – 125 чоловік. 

Рішенням Ради інституту від 29 червня 1978 року першим деканом 
факультету було призначено доцента Тиркала Романа Івановича. 

22 серпня наказом № 206-к за факультетом було закріпленно 6 кафедр 
(грошового обігу і кредиту, фінансів галузей народного господарства, 
прикладної математики, машинної обробки економічної інформації, 
економічної географії та німецької мови). 4 вересня наказом № 225-к було 
затверджено склад ради факультету. 

Протягом 30-ти років факультетом підготовлено майже 15 тис. 
випускників, які працюють у різноманітних сферах економіки України і за її 
межами. Колишні студенти і працівники факультету очолюють окремі 
банківські структури, працюють керівниками великих установ і організацій в 
інших галузях діяльності, захистили кандидатські і докторські дисертації, 
беруть активну участь у суспільно-політичному житті країни. 

 

На даний час до складу факультету входять такі підрозділи : 
– кафедра банківської справи; 
– кафедра банківського менеджменту та обліку; 
– кафедра автоматизованих систем і програмування; 
– кафедра іноземних мов при факультеті банківського бізнесу; 
– кафедра психологічних і педагогічних дисциплін; 
– науково-дослідний центр історії грошей. 
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Навчальний процес на кафедрах факультету забезпечують 105 науково-
педагогічних працівників, в т. ч. 5 докторів наук, професорів та 42 кандидати 
наук, доценти. 

На факультеті здійснюється підготовка фахівців банківського профілю за 
напрямом підготовки «Фінанси і кредит» професійної орієнтації «Банківська 
справа», а також «Операційна діяльність та облік в банках». Сьогодні на всіх 
курсах денної і заочної форм навчаються близько 2000 студентів.  

Наші випускники можуть працювати економістами, спеціалістами різних 
категорій, начальниками відділів та їх заступниками, керівниками філій, 
відділень і представництв, директорами, начальниками управлінь та їх 
заступниками на всіх рівнях банківської системи та небанківських фінансово-
кредитних інституцій.  

Так, випускниками факультету є начальник Хмельницького обласного 
управлінням НБУ З. Д. Никифорчин., радник Голови Правління ЗАТ «Альфа-
Банк Україна» Т. О. Степан., керівник Тернопільського відділення ЗАТ 
«Промінвестбанк» Я. В. Соляр., керівник Тернопільської філії АКБ «Форум» Р. 
Г. Івашків., директор філії «Тернопільська дирекція» АТ «ІНДЕКС БАНК» В. 
В. Штопко., директор Тернопільської філії ВАТ «ВТБ Банк» Р. М. Антошків., 
керівник Тернопільської філії ВАТ КБ «Хрещатик» М. М. Крутій., заступник 
Голови Правління «Банку регіонального розвитку» І. С. Герич., віце-президент 
ВАТ КБ «Надра» О. З. Никифорчин., директор Волинської обласної дирекції 
ВАТ «Райффайзен банк Аваль» В. В. Попов., директор Львівської регіональної 
дирекції АКІБ «Укрсиббанк» А. І. Паскевич., Голова Правління КБ 
«Західінкомбанк» Н. А. Гаврилишина., заступник міського голови м. 
Тернополя Л. О. Бицюра., заступник міського голови м. Тернополя 
Гринчишин П. С., а також багато інших успішних банкірів, підприємців та 
державних службовців. 

Матеріально-технічною базою факультету банківського бізнесу слугує 
окреме приміщення – навчально-лабораторний і спортивний комплекс. Для 
комп’ютерно-інформаційного забезпечення навчального процесу діє 
лабораторія «Електронний банк», яка об’єднує три спеціалізовані комп’ютерні 
аудиторії, що налічують 28 робочих місць з можливістю виходу в мережу 
Internet. 

Осередок студентської наукової роботи – студентське наукове товариство 
(СНТ) факультету банківського бізнесу. Воно об’єднує членів наукових 
гуртків та проблемних груп при кафедрах факультету. Загалом СНТ ФББ 
налічує понад 100 студентів різних курсів та спеціальностей. Найбільш 
поширені форми участі студентів у науковій роботі такі: участь у щорічних 
предметних олімпіаді; Всеукраїнській студентській олімпіади з банківської 
справи; участь у всеукраїнських та університетських науково-практичних 
конференціях; організація студентських науково-практичних конференцій, 
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семінарів, круглих столів тощо. Товариство започаткувало випуск щомісячної 
студентської газети «Банк наукових ідей», яка інформує про студентське 
наукове життя факультету. 

За ініціативою студентів першого курсу та доцента кафедри філософії  
М.Л Шумки. створений філософський клуб факультету банківського бізнесу, 
який в подальшому отримав назву «Софія» (Мудрість). Активну діяльність 
ведуть також історичний клуб та психологічний клуб «Вектораль».  

Наукові зв’язки характеризуються тісною співпрацею, насамперед, з 
провідними вузами України, зокрема, Львівським інститутом банківської 
справи Університету банківської справи Національного банку України, 
Українською академією банківської справи, Київським національним 
економічним університетом, Одеським державним економічним 
університетом тощо.  

Факультет відомий тим, що саме тут добре зорганізована клубна робота. 
Діє студентський клуб “КРОКуС” (КРОК у Самостійність), до складу якого 
входять понад 100 майбутніх фахівців банківської справи, 10 молодих 
викладачів кафедри банківської справи та кафедри банківського менеджменту 
і обліку, а також близько 10 студентів інших вузів. Клуб виник з метою 
всебічного розвитку та самореалізації студентів, ведення діяльності, яка 
спрямовується на здобуття знань, вмінь і навичок за інтересами, забезпечення 
потреб особистості у творчій самореалізації та організації дозвілля. 
Активістами клубу розроблено атрибутику ФББ: гімн, прапор та кольори 
факультету. Силами учасників клубу проводяться вечори (до дня Св. 
Валентина, Св. Миколая, 1 Квітня), дискотеки (до Дня студента), дискусії, 
перегляди театральних вистав та фільмів, підготовка до міжфакультетських 
конкурсів (“Студентська ліра”) тощо. 

На факультеті організовано випуск газети факультету банківського 
бізнесу “Банк-інфо” та роботу студентського радіо. 

Факультет налагоджує контакти із закордонними вузами та бере участь у 
провадженні програм за участю європейських навчальних закладів. Зокрема, в 
1991 – 1992 рр. декан ФББ В. О.Ткачук проходив стажування в Німеччині в 
Університеті Франкфурта на Майні. У 2001 році доцент кафедри банківського 
менеджменті і обліку Н. Б Литвин. проходила стажування в США в 
університеті штату Індіана (в рамках проекту Агентства США з міжнародного 
розвитку). У 2003 році троє викладачів факультету пройшли стажування в 
Данії в Орхуській школі бізнесу (за програмою TEMPUS) та Німеччині в 
Дрезденському технічному університеті. У 2005 році директор інституту 
банківського бізнесу Б. Л. Луців. з робочою поїздкою був у Німеччині (Школа 
бізнесу доктора Шерман) з метою обміну досвідом у сфері професійної 
підготовки банкірів.  
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На факультеті банківського бізнесу велика увага приділяється розвитку 
спорту та фізичному вихованню студентів. Для цього створена хороша 
спортивна база. В корпусі факультету є ігровий зал, де працюють спортивні 
секції з таких видів спорту: волейбол, баскетбол, гандбол, міні-футбол, 
настільний теніс тощо. Функціонує добре оснащений тренажерний зал, де 
студенти займаються атлетичною гімнастикою, важкою атлетикою, а також 
зал східних єдиноборств та боротьби.  

Студенти-спортсмени нашого факультету неодноразово брали участь в 
чемпіонатах України, Європи та світу. А саме, наш студент Ізмайлов Сергій 
брав участь в Олімпійських іграх в Сіднеї в змаганнях з легкої атлетики 
«потрійний стрибок». Студентка ФББ Семенюк Марічка стала чемпіонкою 
Європи з боротьби дзюдо серед молоді, бронзовою призеркою Всесвітньої 
Універсіади та чемпіонкою країни. Гонтюк Роман – дворазовий чемпіон 
Європи серед молоді, срібний призер світу, бронзовий призер Всесвітньої 
Універсіади, срібний призер Олімпіади в Афінах (2004 р.) з боротьби дзюдо. 

Основний пріоритет нашої майбутньої діяльності полягає у переорієнтації 
на досягнення високих якісних параметрів навчально-виховного процесу і 
науково-дослідної робити на факультеті. Тільки таким чином ми зможемо 
сформувати обличчя факультету на ринку освітніх послуг, основними рисами 
якого будуть високий рівень професійної підготовки майбутніх банкірів, 
досконале оволодіння сучасними інформаційними технологіями, ґрунтовні 
знання і навики з іноземної мови, вміння спілкуватися, творчі задатки та 
організаторські здібності наших випускників. 

 
Ткачук В. О., кандидат економічних наук, доцент, 

декан факультету банківського бізнесу 

Тернопільського національного економічного університету 
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Від укладачів 
 

Неоціненим здобутком кожного факультету вузу є наукові праці 
професорсько-викладацького складу. Нещодавно відзначив своє 30-річчя 
факультет банківського бізнесу Тернопільського національного економічного 
університету. З нагоди цього підготовлено бібліографічний покажчик “Наукові 
праці викладачів факультету банківського бізнесу”, що презентує досягнення 
науковців університету.  

Покажчик літератури представляє науковий доробок викладачів 
факультету банківського бізнесу, опублікованих протягом 1990 – 2008 pp., до 
якого увійшли монографії, підручники, посібники, методичні матеріали, 
наукові статті, тези доповідей міжнародних та всеукраїнських конференцій.  

Матеріал у покажчику систематизовано у чотирьох розділах відповідно до 
кафедр факультету:  

– кафедра банківського менеджменту та обліку; 
– кафедра банківської справи; 
– кафедра психологічних та педагогічних дисциплін; 
– кафедра автоматизованих систем і програмування; 
– кафедра іноземних мов при факультеті банківського бізнесу. 
В межах кожного розділу – за двома підрозділами: монографії, 

підручники, посібники; статті в наукових збірниках та журналах. У кожному 
підрозділі публікації згруповані в алфавітному порядку прізвищ авторів або 
назв творів. Доповнює посібник вступне слово декана факультету та іменний 
покажчик. 

Бібліографічний опис і скорочення здійснено відповідно до стандартів 
України в бібліотечній справі. 

Зібрана бібліографія цього видання не є вичерпною, але, на нашу думку, 
розкриває наукові здобутки викладачів факультету. 

Укладачі вдячні декану факультету Ткачуку В. О. та працівникам кафедр 
за співпрацю у створенні бібліографічного видання. 

Покажчик розрахований на викладачів ВНЗ, наукових працівників, 
студентів. 

 
 
 

Лілія Струтинська 
Валерія Гриськів 
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Кафедра банківського менеджменту та обліку 

 

Монографії, підручники, посібники 
 

 
1. Андрушків Т. І. Кредитно-комерційна діяльність банків: навч.–метод. 

посібник  / Андрушків. Т. І. – Тернопіль : Карт-бланш, 2006. – 86 с. 
2. Білоросюк Н. Інвестування : навч. посібник. – Тернопіль: Економічна 
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